

众志成城 打赢疫情防控阻击战



保障防疫物资供应 排查安全生产隐患

市应急管理局全力做好疫情防控应急保障工作

本报讯 日前,记者从市应急管理局了解到,为做好疫情防控应急准备和处置工作,市应急管理局强化责任担当,全员上阵,周密安排部署安全生产、应急值守等工作,全力做好全市应急救援物资调拨、调运、发放等工作。

疫情就是命令,防控就是责任。市应急管理局将疫情防控作为当前最重要的工作来抓,第一时间成立由局长任组长、各副局长任副组长、各科室和局属单位负责人为成员的疫情防控领导小组,及时印发《关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知》和《新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作方案》,安排部署疫情防控、综合保障等各方面工作。在工作中,该局充分发挥党建引领作用,党员干部放弃休假,冲锋在前,组织指挥应急部门全力做好应急救援物资发放、应急救援保障工作,指导市

消防救援支队和专业救援队加强值班备勤。同时,要求各县区应急管理部门主动联合工信、市场监管、交通运输等部门,加大对疫情防控物资企业的监管服务力度,确保企业生产、运输、经营安全。截至2月6日,已向各县区及卫健、交通等部门及时调拨了救灾帐篷549顶、棉被520床、棉大衣700件、折叠床225张、应急灯140个。

此外,该局成立5个督查工作组,分赴全市12个县区和高新区开展安全生产和疫情防控专项督查,对各县区疫情防控工



工作人员正在调拨应急物资

作安排部署落实情况,以及企业复工复产、居民小区安全用电用气等方面工作进行检查,严防生产事故发生。

本报记者 鲁淑娟

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

凤县: 党员先锋队吹响“战疫冲锋号”

本报讯 近日,记者从凤县应急管理局了解到,自从疫情防控阻击战打响以来,县应急管理局就成立了一支由10名党员组成的应急先锋队,划区防守、逐户排查,让党旗高高飘扬在疫情防控斗争的第一线。

连日来,这支党员先锋队充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,挺身战“疫”前沿,在做好自身防护的同时,在包抓区域,严格做好楼宇人员排查和外地车辆、外

来人员排查甄别工作;与此同时,积极主动争取应急物资,并将其第一时间发放到疫情防控一线。截至目前,已为凤县汽车站、凤县火车站、凤县公安局草店公安检查站等疫情防控一线搭建帐篷95顶,并通过发放宣传资料等方式,广泛宣传防控知识和个人防护常识,做好释疑解惑工作,及时有效地向群众传递科学防疫防治信息。

(张丽萍 田刚)



凤县党员先锋队排查生产经营企业

凤翔县: 党员干部一线联防联控

本报讯 为阻断新冠肺炎疫情蔓延,凤翔县应急管理局积极行动,党员干部下沉一线,逐小区、逐单元、逐户摸排登记并做好消毒和宣传引导工作,把疫情防控工作做细做实。

当前疫情防控正处在关键期,必须压实责任,严防死守。为此,凤翔县应急管理局从机关抽调5名党员和积极分子,由局领导带队,加入城关镇社区网格化管理小组,逐户摸排登记并做好消毒等相关工作,对过往车辆进行严格检查(见下图)。党员刘博就是其中一位,抽调参与社区防疫后,从正月初四开始,刘博每天早出晚归到城关镇南大街社区参与防疫工作。驻村工作队的2名党员同志,也是第一时间赶到包抓村开展疫情防控工作。凤

翔县应急管理局派驻横水村第一书记王宁博,从正月初二开始就带领党员干部,每天进村宣传疫情防控常识,讲解市县防控要求,散发宣传单800多份,并每天不定时到村里设的三个卡点进行巡查。

同时,局领导带领由县委办、消安办、交安办联合组成的三个安全督查检查组,从2月1日开始对消防、交通等重点区域,危险化学品、非煤矿山、烟花爆竹等高危行业以及各镇的安全防范、应急值守等方面工作开展督查检查,及时掌握企业疫情防控情况,宣传疫情防控相关政策和知识,确保思想上“零懈怠”,责任上“零缺位”,排查问题上“零容忍”,工作措施上“零漏洞”,全面做好联防联控。

(孙晓梅)



渭滨区应急管理局: 落实防控举措 协助企业复产

本报讯 “你好,请戴好口罩进站加油。”日前,在市区公园路一加油站,工作人员按照要求提醒前来加油的顾客。据了解,疫情防控阻击战打响以来,渭滨区应急管理局结合自身职能,主动作为,多措并举,确保了辖区危险化学品企业安全生产经营。

为有效防控疫情蔓延,确保辖区生产医用氧气的宝鸡市双峰气体有限公司和18座加油站安全生产经营,渭滨区应急管理局及时督促指导各危化企业张贴疫情防控公告,宣传普及新冠肺炎疫情防控工作,细化消毒程序,保持环境卫生整洁,增强员工的自我保护意识;督促指导各企

业加强思想引导,消除员工的消极情绪,维护企业正常生产经营秩序;督促指导各企业严格落实干部值班值守制度,坚持在人员和车辆出入的区域设立登记和体温测定点,做到不漏人、不漏车,每日向所在地政府报告企业疫情防控情况。

此外,为支持疫情防控,确保市区医院有充足的液氧、氧气,该局简化程序,积极主动为辖区危险化学品生产企业复工复产做好安全检查和验收工作,发动辖区危险化学品企业为区疫情防控指挥部调配了一批消杀物资。

(张蓉)



工作人员对加油站进行严格消毒

夯实责任 织密防护网

扶风县应急管理局有序推进企业复工复产

本报讯 排查人员流动情况,坚持日日检查,做好物资发放……近日,扶风县应急管理局夯实部门责任,严密织起“防护网”,帮助企业复工复产。

面对疫情的严峻形势,扶风县应急管理局及时下发《企业返岗人员排查摸底表》,要求各企业严密排查本企业人员流动情况,与各企业主要负责人联系,指导其及时制定完善本企业疫情防控、隐患排查、复工复产、应急处置、防疫物资发放等工作方案,确保疫情防控不到位的企业不复工复产,安全隐患没排除的企业不能复工复产。

该局工作人员先后对双菱化工公司、中石油新区加油站、冀东公司等企业的疫情防控工作、复工复产工作进行了检查。从检查情况看,各单位能及时配备、发放和使用防护用品,全面排查整治企业安全隐患。

据悉,扶风县应急管理局先后向8个镇街、县交通局和公安局设置的6个“疫情防控监测点”发放应急帐篷107顶,向全县12个基层卫生院发放应急帐篷12顶。

本报记者 魏薇

36万元防控物资 发放到位

麟游县应急管理局全力保障防控物资供应

本报讯 2月4日,麟游县应急管理局工作人员为九成宫镇桑树塬卫生院送去帐篷、让医务人员工作更方便。截至目前,该局已为全县医疗机构、县城重点道路检查关卡、基层检查点发放了帐篷、棉被等总价值36.3万元的疫情防控物资。

麟游县应急管理局立即行动,第一时间成立疫情防控工作领导小组,安排部署相关工作。为确保疫情防控期间的防控物资得到有效保障,他们一方面积极向市应急管理局申请下拨价值约5.6万元的帐篷、棉衣等物资;另一方面通过自行采购和动用之前库存物资的方式,购买、调拨棉被、帐篷等疫情防控物资,共计价值约30.7万元。物资筹集到位后,该局派工作人员兵分多路,将这些物资发放给全县范围内有需求的重点道路检查关卡、基层检查点和医疗单位,并协助医院搭建帐篷。截至目前,麟游县应急管理局共发放帐篷56顶、棉被67床、棉大衣58件、棉衣40套,价值36.3万元。

本报记者 邵菲菲

岐山爱心企业和人士: 捐赠16.5吨消毒用品助力防疫

本报讯 日前,岐山县应急管理局组织爱心企业和爱心人士,向县疫情防控指挥部捐赠了16.5吨消毒液、漂白粉和消毒酒精,为全县疫情防控工作提供了物资保障。

为坚决打赢疫情防控阻击战,岐山县应急管理局迅速行动,采取多项举措防控疫情,全力保障

物资供应。在全县防疫物资特别紧缺的情况下,该局积极组织岐山漂白粉厂、陕西宝新药业以及爱玛电动车岐山经销商等爱心企业及一些爱心人士,向县疫情防控指挥部捐赠了16.5吨消毒液、漂白粉和消毒酒精,有力支持了全县防疫工作。

本报记者 张丽萍



捐赠防疫物资

应急管理给医疗机构发放帐篷